

Дэвид Бекхэм стал самым сексуальным мужчиной из ныне живущих по версии журнала People.

Имя самого сексуального мужчины 2015 года стало известно в прямом эфире шоу Джимми Киммела после игры с аудиторией в угадайку. "Я узнал об этом час назад, и это самый лучший момент в моей карьере", - ответил спортсмен, когда его спросили, видел ли он заголовок. "Я хочу поблагодарить моих родителей за то, что оказался в этом мире. А также спасибо моему парикмахеру и стилисту", - продолжил Бекхэм. 40-летний футболист на протяжении десятилетий покорял сердца, но удивительно, что он не уверен, что заслужил этот титул.

"Я никогда не чувствую себя привлекательным и сексуальным. Мне нравится носить красивую одежду, хорошие костюмы, выглядеть и чувствовать себя хорошо, но я никогда не думал о себе в таком ключе", - рассказал он.